Caractéristiques des bassins versants intégrés dans le
modele numérique

el Répartition de surface (ha) e | smace . qufﬂciem de
versant Type de réseau Bati ‘ Voirie Espace vert Vigne totale (ha) imperméabilisée ruissellement
Cr=085| Cr=077  Cr=0.1 Cr=0.3 (ha) moyen
Cimetiere Eaux pluviales 0,01 0,89 1,27 7,25 9,42 3,01 0,32
Eglise 1 Unitaire 1,06 0,62 1,24 0,00 2,92 1,46 0,5
Eglise 2 Eaux pluviales 0,00 0,05 0,00 2,83 2,88 0,89 0,31
Grand Mont 1 | Unitaire 0,86 0,92 0,59 0,09 2,47 1,50 0,61
Grand Mont 2 | Eaux pluviales 0,00 0,02 0,09 0,76 0,88 0,25 0,29
Grand Mont 3 | Eaux pluviales 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,30 0,3
Grand Mont 4 | Eaux pluviales 0,00 0,01 0,00 1,01 1,03 0,32 0,31
Grand Mont 5 | Eaux pluviales 0,00 0,05 0,15 1,45 1,64 0,49 0,3
Place Unitaire 0,29 0,42 0,13 0,00 0,84 0,57 0,68
Tuilerie 2 Eaux pluviales 0,00 0,58 545 413 10,16 2,23 0,22
Bassin , __Repantition de surface (ha) A Suface | Surface Coefficient de
versant Type de réseau Bati \ Voirie Espace vert Vigne totale (ha) imperméabilisée ruissellement
Cr=090 | Cr=0.90 Cr=0.1 Cr=0.43 (ha) moyen
Guillaume 1 Unitaire 1,03 0,55 1,35 0,03 2,96 1,57 0,53
Guillaume 2 | Unitaire 0,12 0,07 0,23 0,00 0,42 0,19 0,46
Jutées 2 Eaux pluviales 0,00 0,05 0,00 1,51 1,56 0,70 0,45
Laurain 1 Unitaire 0,78 0,38 0,94 0,00 2,10 1,14 0,54
Laurain 2 Unitaire 1,05 0,77 0,68 0,00 2,50 1,70 0,68
Laurain 3 Eaux pluviales 0,00 0,00 0,00 1,76 1,76 0,76 0,43
Oger 1 Unitaire 0,38 0,25 0,60 0,00 1,24 0,63 0,51
Oger 2 Eaux pluviales 0,00 0,09 0,00 1,09 1,18 0,55 0,47
Oiry Unitaire 0,19 0,30 0,53 0,18 1,19 0,57 0,48
Zalieux 1 Unitaire 0,56 0,81 1,07 0,13 2,57 1,39 0,54
Zalieux 2 Eaux pluviales 0,00 0,10 0,00 527 537 2,36 0,44

4 Répartition de surface (ha) Surface Coefficient de
Bassin ) : i ; Surface . P :
Type de réseau Bati \ Voirie Espace vert Vigne imperméabilisée ruissellement
versant totale (ha)
Cr=083| Cr=075 Cr=0.1 Cr=0.19 (ha) moyen
Chetillons 1 Unitaire 0,14 0,59 0,32 0,00 1,05 0,59 0,56
Chetillons 2 Eaux pluviales 0,00 0,15 0,00 3,57 3,71 1,82 0,49
Chetillons 3 Eaux pluviales 0,06 0,00 0,00 7,07 3,60 1,41 0,39
Gare 1 Eaux pluviales 0,13 0,23 0,69 0,26 1,31 0,39 0,3
Gare 2 Eaux pluviales 0,29 0,43 0,39 0,30 1,40 0,66 047
Gare 3 Eaux pluviales 0,00 0,05 0,00 2,39 2,44 0,49 02




: Répartition de surface (ha) Surface Coefficient de
EEE Type de réseau Bati \ Voirie Espace vert Vigne cliriaise imperméabilisée ruissellement
versant - === 29 = | {otale (ha)
Cr=0.1 Cr=0.48
Arquebuse Unitaire 0,38 0,42 0,54 0,00 1,34 0,68 0,51
Cote 1 Eaux pluviales 0,00 0,22 0,35 0,23 0,80 0,31 0,39
Cote 2 Eaux pluviales 0,00 0,00 0,39 0,37 0,76 0,22 0,29
Cote 3 Eaux pluviales 0,00 0,00 0,11 0,83 0,94 0,41 0,44
Grand Rue 1 Unitaire 0,94 0,36 0,61 0,15 2,06 1,18 0,57
Grand Rue 2 Unitaire 0,81 0,37 0,50 0,00 1,68 1,01 0,6
Jutées 1 Unitaire 0,20 0,10 0,10 0,00 0,40 0,25 0,62
Lombards Unitaire 0,94 0,24 0,91 0,00 2,09 1,04 0,5
Mont Blanc 1 | Eaux pluviales 0,12 0,24 0,29 412 4776 2,28 0,48
Mont Blanc 2 | Eaux pluviales 0,02 0,85 4,06 20,62 25,55 10,98 0,43
Mont Blanc 3 | Unitaire 0,84 0,31 1,08 0,15 2,32 1,09 0,47
Mont Blanc 5 | Eaux pluviales 0,02 0,25 6,62 0,00 6,89 0,90 0,13
Pasteur 1 Unitaire 0,96 047 1,03 0,00 2,46 1,25 0,51
Pasteur 2 Eaux pluviales 0,00 0,00 0,00 1,82 1,82 0,87 0,48
Rempart Unitaire 0,36 0,38 0,48 0,00 1,21 0,63 0,52
République 1 | Unitaire 0,68 0,45 0,61 0,00 1,74 0,95 0,55
République 2 | Unitaire 0,46 0,38 0,74 0,00 1,59 0,75 0,47
Tuilerie 1 Eaux pluviales 0,00 0,00 0,00 0,95 0,95 0,46 0,48
Vertus 1 Unitaire 0,22 0,24 0,33 0,02 0,81 0,40 0,5
Vertus 2 Eaux pluviales 0,00 0,44 0,05 5,41 591 2,95 0,5
Vertus 3 Eaux pluviales 0,01 0,06 0,03 0,78 0,88 0,43 0,49

Bassin

Répartition de surface (ha)

Surface

Surface

Coefficient de

versant Type de réseau Bati Voirie Espace vert Vigne totale (ha) imperméabilisée ruissellement
Cr=090 Cr=0.90 Cr=0.1 Cr=0.4 (ha) moyen
Lotissement 1 | Eaux pluviales 0,32 0,28 217 0,00 2,77 0,75 0,27
Lotissement 2 | Eaux pluviales 0,21 0,21 0,80 0,00 1,22 0,45 0,37
Lotissement 3 | Eaux pluviales 0,27 0,23 0,90 0,00 1,40 0,53 0,38
Lotissement 4 | Eaux pluviales 0,19 0,22 0,78 0,00 1,19 0,44 0,37
Lotissement 5 | Eaux pluviales 0,19 0,31 1,00 0,00 1,50 0,56 0,37
Lotissement 6 | Eaux pluviales 0,34 0,71 5,00 0,00 6,04 1,45 0,24
Lotissement 7 | Eaux pluviales 0,00 0,00 0,00 2,31 2,31 092 04
Lotissement 8 | Eaux pluviales 0,00 0,00 0,00 2,84 2,84 1,14 0,4
Stade Unitaire 0,24 0,23 2,21 0,00 2,68 0,64 0,24




